

“ДЕЛИКАТЕСЫ” С ПРИВКУСОМ

Есть такая программа на ТВЦ - "Деликатесы" называется. Включил я телевизор, чтобы посмотреть передачу, и глазам не поверил: ба, знакомое лицо, Светлана Конеген, значит, опять "клубничку" покажут.

И не ошибся! Только сюжеты, увиденные по ТВЦ в этой программе, превзошли даже мои фантазии. Вначале несколько минут показывали марш сексуальных меньшинств в Италии. Но это, как говорится, еще цветочки - тема избитая и ничего нового даже эпатажная Конеген сказать не может. А вот о нудистах, распластавших свои тела на одной из улиц крупного европейского города, ведущая говорила много нового - мол, голым телом никого не удивишь, и если совершенно раздетые люди спокойно ходят на пляж, то почему бы им не появиться на городских улицах? Я представил, что будет, если нудисты устроят марш в Москве или тем более в каком-нибудь областном центре. Здоровее не станут, особенно если лягут на грязный асфальт. Да и "несознательные сограждане" побить могут. В общем, Конеген и ее про-



грамма не просто информирует о "деликатесных" событиях, но и провоцирует зрителей на их повторение. Особенно поразил меня сюжет о переселении душ - Конеген рассказывала, что после смерти люди тоже продолжают жить и даже лучше, чем в реальном физическом воплощении. Может быть, она и права, если смотреть "Деликатесы" с душком - реальность покажется хуже жизни после смерти. Но мы, как говорится, не торопимся, пусть уж наиболее ярые поклонники эпатажной телеведущей экспериментируют. Но без нас... *Мир по Коцен - 2000 - Андрей Князев*

24 октября